YPOK reoMeTpun B 8 Knacce.
[Tnowaab TpeyronbHUKa

Yuutenb matematnkm MBOY-COLU Ne7 r. KnuHubl
KoBaneHko C.0.



I BapuaHT

1. Haudume nnowadk rpsmoyeoribHUKa, ecriu e20
nepumemp paeeH

80 cM, a OMHOWeHUe CMOPOH pasHo 2:3.

2. Puc. 254.

lnowadk nsmuyzonbHuka ABOCD pagHa 48 cm?. Hatidume
nnowadsb u nepumemp keadpama ABCD.

Il BapwuaHT

Haudume nepumemp ripsiMoy20ribHUKa, ecriu e20 rriou,adb . M
pasHa 98 cM?, a 00Ha U3 cmopoH 808oe boribuie Opy20dl.
2. Puc. 255.

lepumemp ksadpama PTMK paseH 48 cm. Hatdume

AN

nnowaldk namuyaornbHuka PTMOK. ,,//

Puc. 255



1. [aHo: ABCD - napannenorpamm.

Haumu: S

ABCD

YTo Hago 3HaTb, YTOOLI HAUTY NNoLwanb?

YTO N3BECTHO, a YTO HE U3BECTHO MO yCIoBUHO

3agadn?

,U,Be CTOPOHbI U YIroJ1 3ABECTHHbI. A BbicOTa He

N3BECTHAa

K Kakon cTopoHe Hago NPOBECTU BLICOTY?
[Toyemy? A MOXHO K Apyron CTOpoHe?
Kakasi TeopemMa NOMOXXET HanUTU BbICOTY?

O kaTeTe, Nexaullem NpoTme yrna B 30°.

BbluncnuTe BbICOTY M Nowiaab
napannenorpamMmma no 1 puc.

hi=3, 2a1=10, S = hia1= 30

Bbluncnute BbICOTY U NnoLlaab
napannenorpaMmma ro 2 puc

h2=5, a2=6, S=h1a1 =30

O

30°
A
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2. JaHo: ABCD - B C
naparnnenorpaMmm. :

Haumu: S ABCD N 60°

v0)
/

3. [laHo: ABCD -
napannenorpamm. ~

Haumu: S ABCD

~60°_|
4

A K D

4. [JaHo: ABCD - pomb, AC=10, B

BD=8

Haumu: S ABCD




LaHo: ABCD - napannenorpamMmm.

Haumu: SABCD’ SABD’ SBCD’ SABC" SACD'

HaHo: ABCD - napannernorpamMmm.
Haumu:s, .
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Ne474. CpaBHUTE nnowaan AByX TPEYrofisHMKOB Ha
KOTOpble pa3genaetca AaHHbIN TPpeyrofbHUK ero

O'\Qgﬁ%?ﬂﬂ)@pax NOeT peyb?

- O TpeyronbHUKe U ero megmaHe.
UTo Hano 3HaTb, YTOObI HAWTK NNoLwaab?
- OcHoBaHwue 1 BbICOTY
-YT10 n3BecTtHO 06 OCHOBAHUAX
TpeyronbHukos ABM n BMC?
AM = MC, T.k. BM - MmeanaHa
-4TO N3BECTHO O BbICOTaxX TPEYronbHUKPB
ABM n BMC?

PaBHbI, T.K. BbicoTa BH - obwasa ang
TpeyronbHukos ABM n BMC

-CpaBHuTe nnowaan tpeyrornbHmnkos ABM un M

BMC.
S

ABM SBI\/IC



[lomaluHee 3agaHue
[1.52, N2 4688B),r),473,469



